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1 800000-89-7045 = i
A 792 856 |
B 792 866 :
C 793 856 ;
D 793 866 ;

- SRP— -

2 800000 - M = 456 392
Cari nilci M.
A 343 608
B 324 608
C 454718
D 494 718

3 Beza antara P dengan 251 783 ialah
60 056. Apakah nilai yang mungkin
bagi P?

A 191 334
B 191 727
C 311 830
D 312 343

4 Kllcng X menghas:lkon 980 000 buah beg
tangan. Kilang Y menghasilkan 16 300
buah beg tangan kurang daripada kilang
X. Berapakah bilangan beg tangan yang
dihasilkan oleh kilang Y?

A 81700 B 963 700
C 973 700 D 974 700

5 Jodual yang tidok lengkap di bawah
menunjukkan bilangan bendera Malaysia
yc:ng dikibarkan sempena Hari Moloysna

Selcnggr -

Melaka

Pahang 397 841
Jumiah 628245

Hitung bilangan bendera yang dikibarkan
di negeri Melaka.
A 104 038
C 271 475

B 230 404
D 501 879

1 Rajch di bawah menunjukkan dua keping
kad nombor, P dan &

46 970 235 559 [
P &

(a) Cari beza antara nombor dalam dua
keping kad itu. [2 markah]

(b) 70 ribu ditolak daripada jawaopan di
soalan (a). Berapakah nilainya?
[2 markah]

2 Bilangan ferung yang dipungut dari
sebuah lodang milik Encik Chong dalom
fempoh seminggu ialah 141 180 biji.

(@) Sebanyck 139800 biji terung
dibekalkan kepada beberapa buah
pasar raya. Berapakah baki terung
itu? [2 markah)

(b) Encik Johari membeli 750 biji baki
terung itu dan selebihnya dibeli oleh
Encik Maher. Berapakah bilangan
terung yang dibeli oleh.Encik Maher?

[2 markah]
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